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Negation 
 
Die Verneinung im Französischen ist zweiteilig. Ne, die erste Partikel fällt in der 
Umgangssprache zumeist weg.  
 
 
ne ... pas nicht 

ne ... rien nichts 

ne ... aucun kein 

ne ... jamais nie 

ne ... pas du tout 
tout 

überhaupt 
nicht 

ne ... personne niemand 

ne ... plus nicht mehr 

ne ... ni ... ni weder ... noch 

ne ... guère kaum 

 
 
Beispiele: 
 
1. Il n'est pas allé à la maison. 
2. Il n'y a pas de problème. 
3. Il n'a plus rien.  
4. Elle n'a ni une voiture ni un vélo. 
 
 
Die Negativpartikel kann auch Subjekt sein. 
 
1. Rien ne va plus. 
2. Personne n'était en retard. 
 
 


